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  گذرد. اي نمي بر دو خط متنافر هيچ صفحه

شمار  ست و نيز يك خط و يك نقطه واقع بر روي آن خط بيبر سه نقطه واقع بر يك خط را

  گذرد. صفحه مي

  

  صورت يكتا در فضا) (متوسط) (علوي) (خط، نقطه و صفحه ـ مشخص كردن صفحه به

  

  تواند متقاطع با آن باشد. باشد و هم مي Pتواند موازي صفحه  هم مي Dـ خط» 3«گزينه  -2

  

  نقطه و صفحه ـ وضعيت خط و صفحه در فضا) (متوسط)(علوي) (خط، 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  .Qباشد و هم منطبق بر صفحه  Qهم ممكن است موازي صفحه  Dـ خط » 4«گزينه  -3

  

 

  (علوي) (خط، نقطه و صفحه ـ وضعيت دو صفحه) (متوسط)

اسـت قطـع    dكـه مـوازي    را در خـط  P2صـفحه  Qـ مطابق شكل، صفحه » 2«گزينه  -4

  كند. مي

  

  (علوي) (خط، نقطه و صفحه ـ وضعيت دو صفحه) (متوسط)
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 اي) (آسان) (كتاب همراه علوي با تغيير) (مساحت ـ نقاط شبكه
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تـرين مقـدار ممكـن باشـد، از      كـم  bافتـد كـه مقـدار     حداكثر مساحت در صورتي اتفاق مـي 

  است، بنابراين: 3برابر با  bترين مقدار  كه كم جايي آن
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  اي) (متوسط) (كتاب همراه علوي) (مساحت ـ نقاط شبكه

 

  قطع كنند. Oيم تا يكديگر را در نقطه ده هاي ذوزنقه را امتداد مي ـ ساق» 2«گزينه  -7
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  (كنكور با تغيير) (مساحت ـ مساحت ذوزنقه) (دشوار)

، DE ،CNيـال ماننـد    4بـا   ABتوان گفت كه هر يال ماننـد   ـ مطابق شكل مي» 3«گزينه  -8

FE  وMN .متنافر است  

  

  

  ر) (خط، نقطه و صفحه ـ وضعيت دو خط در فضا) (آسان)(كنكور با تغيي

الاضـلاع قطرهـا منصـف     دانـيم در هـر متـوازي    كنيم. مـي  را رسم مي ACـ قطر » 1«گزينه  -9

OAيكديگرند و OC باشد. در مثلث  ميABC ،AM  وBO    ميانه هسـتند و در نقطـه

N پس ميانه سوم نيز از  هاي مثلث همرسند، اند. چون ميانه متقاطعN گذرد و  ميCF   ميانـه

كننـد، بنـابراين    مسـاحت تقسـيم مـي    آن را به شش مثلث هـم  ABCاست. سه ميانه مثلث 

  داريم:
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  (كتاب درسي) (مساحت ـ كاربرد مساحت) (دشوار)
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  دمنصف يكديگرند، بنابراين:در لوزي قطرها عمو
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  (كتاب درسي) (مساحت ـ مساحت لوزي) (متوسط)


